
 

 

 

 

５月 31 日（月）午後 19 時頃から「三幸神社」上遷宮が執り行われました！！ 

幸神社は約４００年余りの歴史があり、御祭りしている神様は三柱です。 

「大物主大神」「素盞鳴大神」「牛頭天王」の三体を御祭りしています。 

現在の御社は昭和１０年１月に新築されました。 

三人の神様は地域の幸せを願って「三幸神社」とされたのではないでしょうか。 

大久保公民館の氏子の皆さんのご協力により、厳かに祭事が行われ、無事奉納することが 

できました。 

老朽化していた御社の改築も無事に済み、安堵されたことでしょう。お近くの方はご参拝 

に行かれてみてはいかがでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
  後藤宮司の笛の音の中準備が進められました   新しい紙垂（しで）をとりつける氏子さん達 

 

   八幡半島けねやねクリーン作戦 

  

６月 25 日（金） 

前の週、雨天で延期になった八幡小学校の 

けねやねクリーン作戦が実施されました。 

八幡まちづくり協議会の会員の方がたも多数 

ご協力いただきました。タンコ磯の漂着物の 

撤去を主に１時間半ほど作業しました。 

先週とは打って変わっての晴天で陽射しも強 

い中、何袋も回収しました。 

 

ご協力いただきました皆様、ありがとうございました。 
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 ◆八幡まちづくり協議会よりお知らせ◆ 

 ①今年も８月のカズラ曳の際に提灯の点灯ご協力をお願いしたいと思います。 

 昨年、カズラ曳の通る道の両沿いのお家に、八幡まちづくり協議会で準備した提灯を軒下等に 

 吊るしていただき、町の皆さんから好評のお声をいただきました。 

  今年度は、昨年お願いしたお家に限らず、「ウチも点けたい！」と手を挙げていただける方には 

 数に限りはありますが、配布していきたいと思います。 

 点灯にご協力いただけるお家、昨年の提灯が破損したお家、は７月 31 日（土）までに公民館長 

 さまに申し込んでください。後日提灯を配布いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

   

 ②今年の夏休み中もやります！体づくり！朝のラジオ体操！ 

 昨年、小学生の朝のラジオ体操に参加していただき、皆勤賞などのお楽しみをつけて実施した 

 ところ、「知らなかった！」「来年は参加したい」というお声をいただきました。 

場所は各地区の小学生が集まってラジオ体操を行っているところなので、わかりやすいと思い 

ます(*^-^*)コロナ禍でなまった体を朝から動かして毎日の健康作りに取り入れてみてはいかがで 

しょうか。開催期間等の詳細は後日「八幡まち協回覧板」にてお知らせいたします☆ 

 

           八幡校区 7 月行事予定 

     〇１０日（土）保育所   なつまつり参観 

     〇１４日（水）小学校   水泳参観 

〇２０日（土）小・中学校 終業式 

〇２９日（木）寄八幡神社 夏越祭 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆八幡まちづくり協議会◆ 

〒811-5312 

壱岐市芦辺町諸吉南触 1565（八幡小学校 給食室） 

TEL 090-6770-1407（８:３０～17：15） 

FAX 0920-40-0434 

Mail yahata020707@hm.iki-vision.jp 

 

八幡まちづくり協議会公式アカウントは、まち協の色々な情報発信、お知らせ、防災

通知等として令和２年 10 月より運用しています。LINE をご利用されている方は是

非、←左の QR コードから登録をお願いします。 

八幡まち協は設立から１年経ちま

した。コロナ禍でなかなか思うよ

うな活動ができていませんが、こ

れからもよろしくお願いします。 

 

    


